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M3 HUX 06Pa3yioT TeOMeTPHYECKYI0 IPOrpeccHio?
Pemenue.

TIycTb - KONMHMECTBO MOCTENOBATEILHBIX WICHOB TEOMETPHHYECKOH MPOTPecCHH,
Ipou3BeJeHHe KOTOPLIX AenuT 1512,

1512 = 2°3%7". CrefoBaTeIbHO, WIEHBI TEOMETPHYECKOH IPOTPECCHH COCTOAT TOIBKO
H3 IIPOCTEIX MHO&KHTeNewH 2,3 u 7.

Tlyers mepssiit wien pasen 2°-3”.7°,a smamenarens mporpeccr: pases 27-3°.7
(a, b, ¢, d. e, [ — nenble HEOTPHIIATENBHBIE YHCIA, I[P 3TOM XOTH GBI 0ZHO U3 HHCel
d, e, f Gombme Hyxs). Toraa npousBeseHne Yucen paBHO
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TlonyueHHOe YHCI0 ABISETCH AeauTeneM Yucaa 1512 = 23337, CaenosarensHo,
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CaenosarensHo, n < 3. Ten caMbIM MBI OTBETHIM Ha BOIPOCH! a) U 6) — HE IATH, HA

HeThIpe YHCIA He MOTYT 06Pa30BEIBATH FeOMETPHYECKYIO IIPOTPECCHI0 H HMEeTh NP
BTOM IPOH3BeNeHHe, KOTopoe AenutT 1512,

IlpuBegeM mpuMep NATH 4HCEN, yAOBIETBOPHIONIMX YCIOBHI 3ajaqd IIPH A = 3.
Ionowuma=b=c=e=f=0, d=1.

Ilomysaem Tpu umeHa reoMeTpudeckod mporpeccus |, 2, 4. HIx mnpoussenenue

1512

pasHO 8. =189 =3-63. CregoBarenpHO, B Ka4eCTBE YETBEPTOTO H IATOTO

MOZKHO B35Th, HampuMep, uucaa3 m63: 1512=1-2-4-3-63.
Otser: a) HeT; 6) HeT; B) Aa.
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